

主持人伊一疑被雪藏

网友为其鸣不平

“鸟叔”和王力宏是校友

年龄还要小一岁

本报综合消息 韩国歌手“鸟叔”PSY的“神曲”《江南 style》红遍全球,10月8日,网友“孤岛守护者”透露:“你一定不知道,鸟叔和王力宏都是美国伯克利音乐学院毕业的,而且鸟叔比王力宏还要年轻一岁!”王力宏生于1976年,而“鸟叔”生于1977年。

此外,《江南 Style》MV8日上午6点40分在YouTube的点击数突破4亿次,达到4亿45万次。7月15日公开的《江南 Style》MV占领了美国与英国等众多知名音乐排行榜,平均点击数有每日700万次。这次突破4亿次的点击数,可以预示未来许多新纪录也会出现。(钟和)



伊一

本报综合消息 上周“好声音”完美落幕,但是关于“好声音”的各种话题依旧持续,其中浙江卫视女主持伊一在总决赛的“被退

场”一事也传出各种传闻,有知情人爆料其已遭台里停工“雪藏”,作为浙江卫视年度重头戏的第四季《中国梦想秀》也将于本周五播出,原定伊一与华少的搭档组合也被证实泡汤,改由其他人接替主持。

伊一“好声音”被退场

10月7日一位熟悉浙江卫视的知情人在微博爆出“伊一被退场”的内情,其微博称,伊一确实是在节目念错“冠名商”一事而惹怒了冠名商,因为当天节目的广告费拍出高达160万/15秒,一次品牌口播折合下来赞助商损失高达数十万,为此冠名商十分恼火并施压台里须认真处理此事。

此外,知情人还爆出:伊一在“好声音”出现状况惹怒客户高层后,接连又在《天天向上》频出状况,“忘记台歌”、“猛夸湖南台”等

表现在网络掀起一片热议,台里已拟放弃该“当家女主持”,其原计划的节后多档主持节目也都已经换人,大家原本期待伊一与华少的搭档组合也被证实泡汤,改由其他人接替主持。

网友为其受鸣不平

该微博一出,立即引起网友广泛关注,短短几个小时便转发突破两千,大多网友觉得有点惩罚过重。不少网友还在微博列举出各大知名主持人之前的各种失误状况和案例为伊一遭严惩鸣不平。

记者随后从《中国梦想秀》栏目组那里了解到新一季主持人伊一确实因为其它原因落选了,改由原来的李晗继续主持,而至于“落选”原因,其仅表示:“主持人工作安排,这些都是台里领导和栏目负责人决定,自己也不知道具体缘由由……”(夏明勤)

诺贝尔文学奖 11日将颁出

莫言、村上成热门

本报综合消息 据诺贝尔奖官网消息,2012年诺贝尔文学奖将于斯德哥尔摩时间10月11日13时(北京时间19时)公布。法新社此前报道,今年的诺贝尔文学奖很可能在中国作家莫言和日本作家村上春树中产生。(段祯)

《三个未婚妈妈》10月底献映

本报综合消息 由江平导演,黄磊、苏有朋、张嘉译等诸多明星主演的都市现实题材影片《三个未婚妈妈》10月8日正式发布首组全明星豪华剧照,并宣布即将于10月26日全国上映。

这部影片因为集合了包括秦怡、陶玉玲、祝希娟、文章等30多位老中青三代明星而被誉“都市版《建国大业》”,成为金秋电影备受看好的黑马种子选手。导演江平透露,拍摄这部影片是希望让大众和社会能够反思和关注弃婴问题。(马馥)

《青瓷》之后浮石再推《红袖》

同名电视剧正在筹拍中

本报综合消息 继根据小说《青瓷》改编的同名电视剧热播后,近日,畅销书作家浮石的作品《红袖》由凤凰联动再版上市。凤凰联动将斥资1.5亿重金打造该剧。此次再版把初版时被删的197处完全恢复了,并且对作品进行了整体提升,更深刻地揭露了商业和权力的隐秘交媾。浮石的笔触直抵权力运行方式和现代男女交际方式,复杂的中国式关系在他的笔下得到了淋漓尽致的演绎。

重新揣摩女性心理

浮石此次挑战了女性视角。他说,女人眼中的社会与生活,应该与男人眼中的社会与生活有很大的不同,揣摩女性的心理,并以女性的视角去探索社会和生活是一件非常有趣的事情。

《红袖》里,为了争夺到“流金世

界”拍卖委托权,拍卖公司的老总柳絮,她的同学、律师邱雨辰,她下属杜俊的前女友柳茜,被执行人肖耀祖的小情人小BB,她老公黄逸飞的小情人安琪,以及资产公司主任郭敦淳的太太,还有始终未出现名字的“小姑娘”纷纷粉墨登场。为了在这场盛宴中分得一杯羹,她们使尽浑身解数,往来穿梭于权贵之间,进行着利益厮杀的生死格斗。

浮石说:“与《青瓷》相比,《红袖》的触角不仅止于拍卖公司和官场的勾连,还触及高校、报社等各色场所,世态众生相有更精彩的展示。对书中的女性,我是持同情态度的,她们因为生存的压力,不得不卷入斗争中。这是人性问题,更是社会问题。”

拍卖业是写作富矿

继《青瓷》之后,《红袖》再次选

用拍卖公司作为故事背景,浮石对此的解释是:“拍卖是一个富矿,我努力做到不重复自己,只是更努力地挖掘有关社会与人性的话题。其实,行业本身的问题和制度的缺陷并不是我重点表达的,我只是想透过行业局限来考察和剖析社会。由于我在拍卖公司工作过,对这个行业非常了解,因此选择拍卖公司作为故事背景。”

浮石在新书的后勒口向读者发出邀请:“电视剧《红袖》筹拍中,欢迎推荐你心目中的柳絮、邱雨辰、柳茜、安琪、小BB、小姑娘……”经记者证实,同名电视剧正在紧张的筹备中。

在此之前,浮石曾亲自操刀《青瓷》剧本。该剧在湖南卫视和央视八套播出后,取得了不俗的收视业绩。此次改编《红袖》,浮石坦言他已有了足够的经验,对此毫无压力。(蔡震)

《赵匡胤》杀青首曝片花



陈建斌

本报综合消息 10月8日,由著名导演高希希执导的英雄史诗大剧《赵匡胤》在京举行了杀青新闻发布会,会上曝光了首款精美片花,陈建斌、殷桃、邵峰、周扬、王绘春、李建新等众多实力演员领衔主演的这部电视剧以五代十国的历史背景开篇,再现了宋太祖的传奇一生。

导演高希希希望通过《赵匡胤》来表现“修身齐家治国平天下”这一儒家传统理念,“比起《三国》、《楚

汉传奇》动辄万人上阵的场景,《赵匡胤》展现给观众的是这位宋代开国皇帝的宽容和仁义。”与导演高希希的再次合作,“赵匡胤”陈建斌表示默契十足,对比之前的《结婚十年》、《光荣岁月》等作品,陈建斌强调《赵匡胤》“这是拍给男人看的一部作品,这部剧中朝堂智慧的较量以及兄弟间的恩怨情仇都是历史上经典的故事,其精彩程度是以前古装戏中少见的。”(张漪)

郭晶晶婚宴嘉宾名单已确定

曾志伟当婚礼司仪

本报综合消息 曾志伟10月8日与黎瑞恩等出席高尔夫球活动时表示5年前为四川地震,发起活动



郭晶晶

“512关爱行动”募集善款,4年前也破世界纪录,得到健力士大全的最大慈善活动人数参与项目,自觉参与高球赛既可关心社会,倒不如延续这精神下去,每年也会筹款捐到不同团体,今年则选择捐款予下一个扶老基金,帮助长者,更望凝聚更多人去关心社会是件开心事。曾志伟还透露月中会参与一明星高球赛,也希望禅联冠军。

提到霍启刚、郭晶晶11月11日结婚,曾志伟坦言会担任婚宴司仪,又指霍家什么也有。他家像古董般的古董店,令曾志伟伤透脑筋送

什么贺礼。谈到女儿曾宝仪颈椎受伤,曾志伟表示在微信看到消息也吓了一跳,并致电女儿知道只是跌倒臀部,幸好没脑震荡,而女儿也为免他担心才没告知。

霍启刚与郭晶晶将于下月的婚礼,霍震霆笑说:“年轻人的事就由他们去办,今天都有很多好兄弟到来了,到时再吃顿饭。”他透露婚礼邀请世界各地好友,也有体育界的朋友,让大家开心些。他又称未想到送什么给一对准新人,希望两人获香港人支持。问到是否想快点抱孙?他笑说这些是一定的程序。(文言)

乐视影视盛典吸引百余明星

本报综合消息 10月9日19时,第三届乐视影视盛典在上海梅赛德斯奔驰文化中心盛大开幕,盛典现场云集内地、港台、韩国等百余位明星。共同揭晓由乐视网和乐视TV联手打造的第三届乐视影视盛典的获奖名单。

参加当晚活动的,不乏韩庚、钟汉良、张靓颖、陈妍希、冯绍峰、刘诗诗、陈楚河、唐嫣、张俪等娱乐圈新生代当红艺人,此外还有刘晓庆、斯琴高娃、恬妞、刘威、郭涛、林永健、吴奇隆、段奕宏、杜淳等多位实力派演员,更有陈凯歌、陈红、郑晓龙、李湘以及从演员转向幕后的任泉等金牌影视人的捧场,韩彩英、李多海、秋瓷炫等几位韩国艺人也现身盛典

现场。

主演乐视网流量大剧《天涯明月刀》和《一触即发》的钟汉良凭借乐迷决后的超高票数成为电视类最佳男演员的热门人选;因《林师傅在首尔》一剧从“喜剧谐星”变“荧屏黄金男”的林永健则与表演艺术家斯琴高娃共同角逐电视类最具实力男女演员奖;而在刚刚上映的野心之作《二次曝光》中颠覆和突破的冯绍峰则成为电影类最佳男演员的有力竞争对手,与之共谱明星恋曲的倪妮也成为年轻演员中不可小觑的气场新人王。

在本届盛典中,除了演员类的激烈角逐外,郑晓龙导演会携《甄嬛传》剧组到场。(张漪)